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 الباب الثان 

 جمع البياناتموقع مكان البحث و  

 الفصل الأول

 عينية البحث 

 . سيريبونالحي السكني لمؤسسة السنة  نبذة عنالمبحث الأول:  

 1الجغراف موقع  .1

الغربية بإندونيسيا.  سي مدينة   قع عند  وهي تيبون تقع في محافظة جاوى 
درجة شرقاً على الساحل   108.33درجة جنوباً وخط طول    6.41خط عرض  

من الغرب إلى  سييبون. يمتد شكل مدينة ىالشمالي للجزء الغربي من جزيرة جاو 
بحوالي   حوالي    8الشرق  الجنوب  إلى  الشمال  ومن  مع   11كيلومترات  كيلومتراً 

من الشمال   سييبون أمتار. حدود مدينة    5ارتفاع فوق مستوى سطح البحر ±  
 Banjir)، ومن الغرب نهر بانجي كانال  (Kedung Pane)نهر كيدونغ باني

Kanal)/    اليجاغا، ومن الجنوب نهر ك  سييبونريجنسي(kalijaga)   ومن ،
كيلومتراً   37358الإدارية حوالي    سييبونتبلغ مساحة مدينة  ،  الشرق بحر جاوة

 
1scirebon/geografi-https://www.cirebonkota.go.id/tentang /  20بحث في تاريخ  

 . 2022نوفمبر
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حوالي   أو  وهي  3736مربعًا   ، مناطق  إلى خمس  مقسمة   هرجامكتي  هكتاراً 
(Harjamukti)، و(ليمهوونوكوLemahwungku) بكاليمان)وPekalipan

عدد .  (Kesambi)  كيسامبيو   (Kejaksan) كيجكسانو ( إجمالي  يبلغ 
  و  2.2شخص / كم   9,194نسمة، بكثافة    343.667سكان مدينة سييبون  

( kalitanjungؤسسة السنة شريبون تقع في طريق كاليتانجونغ )لمالحي السكني  
) 52Bرقم   كارياموليا  مقاطعة   ،karyamulya كيسامبي منطقة  في   ،)

(kesambi مدينة )3. سييبون 
 

 4ي السكني لمؤسسة السنة سيريبون تاريخ نشأة الح .2

عام   في  القادة   1993تأسست  قبل  من  السنة  مؤسسة  وجود  بدأ   ،

والشيوخ في سييبون ، بقيادة الأستاذ علي الهجرة )رحمه الله( وأجوس سيتياوان 

 )رحمه الله( وأندي سوتورو )رحمه الله(.  

مؤسسة أصبحت   ، إنشائها  الأنشطة   منذ  من  للعديد  منتدى  السنة 

في   للمسلمين  وخاصة   ، الثالمالرئيسية  أنشطة  سييبونلاثة  نطقة  ثلاثة  هناك   .

 الدعوة والتعليم والاجتماعي.  نة:رئيسية هي من عمل مؤسسة الس 
 

2page-https://id.wikipedia.org/wiki/Kota_Cirebon#top   2022سبتمبر   3. بحث في تاريخ  
 14.00في الساعة 

3https://assunnahcirebon.com/profil /    14.00الساعة في   2022سبتمبر  3. بحث في تاريخ 
 12.00 في الساعة  2022 ديسمبر  1بحث في تاريخ  . المصدر السابق  4
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  5الحالة الدينية  .3

السنة سييبون  مجتمعن  إ لمؤسسة  السكني  ،  هم  الحي   مؤسسةو مسلمون 

السنة  لمأنشطة    وكان منهي مؤسسة إسلامية ،   سييبون السنة    سييبون ؤسسة 

الدعوة والشؤون الاجتماعية. نفذت مؤسسة السنة العديد من برامج الدعوة   هي

العديد من البرامج و   ، مثل الدراسات العلمية الإسلامية ، والاستشارات الدينية

 .الأخرى

الاجتماعية   الأنشطة  والتبرع    فمثلأما  الجماعي  والختان  الأضاحي  ذبح 

بالدم والخدمات الاجتماعية وتوزيع الإغاثة من الكوارث الطبيعية وتوزيع الكتب 

 ة الإسلامية على المكتب

 

 6تربوية الحالة ال .4

السنة هي حلق مؤسسة  بها  تقوم  التي  التربوية  وتلاوات ة  الأنشطة  تعليم 

اللغة  و منتظمة   أيضًا دراسة  العديد من الأماكن هناك  بدأ نشرها في  التي  العربية 

 .التي رعتها مؤسسة السنة

 
 12.00في الساعة  2022ديسمبر  1المصدر السابق. بحث في تاريخ   5
 .0012في الساعة  2022ديسمبر  1المصدر السابق. بحث في تاريخ   6
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كما أنشأت مؤسسة السنة أول مدرسة ذات مستوى تعليمي للأطفال ،  

. وبعد عام ، تم 1995التي تأسست في عام  (  TKIT Assunnah) وهي

الإبتدائية   تأسيس عام  (  SDIT As-Sunnah) مدرسة   في   ثم  1996في 

ار   2004عام   وجود ،  بنسبة  السنة  مؤسسة  في  التعليم  مستوى  مدرسة   تفع 

في عام ( MA Assunnah مدرسة العالية)و ( MTs Assunnahالثنوية) 

2009. 

الدعاة في    تتابع ل  DII، هناك برنامج تعليمي على مستوى وكذالك أيضا

الدعاةبرامج   المعلمات و    إعداد  الثانوية إعداد  لخريجي  مخصص  البرنامج  هذا   ،

النساء ، فإن مؤسسة السنة لديها أيضًا   صلالعامة / ما يعادلها. أما بالنسبة لف

 . (MUSIبرامج تربية النساء ومجلس الأسرة الإسلامي )
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 الفصل الثان 

 إجابات من المجيبين من استبيان 

المجتمع، الذين كانو   إلىستبيانات  الاع  البيانات عن طريق توزي  معبج  قام الباحث 

بالغية، العينات  م  تستخد  مشعرين  أخذ  عينات  ه  فيتقنية  أخذ  طريقة  الدراسة  ذه 

 .(purposive sampling)ادفةه

من إجمالي   %10عينة من    أخذ الباحث  7(Suharsimiهارسمي)سو   ،بناء على

الصيغة    شخصا  300عدد   التي تم    x 300  = 30  100/10مع  العينة  ، استوعبت 

شخصا  من مجتمع الحي السكني لمؤسسة السنة  30أخذها في هذه الدراسة ما يصل إلى 

رجالا و   15وأفرق من المخبرين  استناندا إلى المعايي التي وضعها الباحث المجيبين سييبون

 نساء. 15

قيمة   ساب . لحينستخدمالم  وأ  ينشاركإلى المأسئلة    25بطرح     وقد قدم الباحث

يستخدو   ، البيانات  ليكرت م  تحليل  مقياس  إعطاء كل و  skala likert  البحث   يتم 

نتائج   منها.  لكل  درجة  م  25لالعناصر    بحثإجابة  بديلة    4ع  عبارة    SSإجابات 

 
7 Suharsimi Arikunto, manajemen penelitian. ( jakarta : Renika cipta, 2022), h.27. 



49 

النتيجة   بشدة(  النتيجة    S،  4)أوافق  النتيجة    RR،  3)أوافق(  فيها(  ،  2)مشكوك 

TS   1)لا أوافق( النتيجة . 

 البيان  لنتيجةا إجابات 
SS 4 أوافق بشدة/دائما 
S 3 أوافق/غالبا 

RR 2  مشكوك فيها/نادرا 
TS 1 لا أوافق/لا يعمل قط 

 

   ( الغيرة xالمتغير ) .أ

 أولا من الأزواج:

 هل شعرت بالغيرة ف الحياة الزوجية؟  .1

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %60 9 أوافق بشدة  1
 %33,3 5 أوافق  2
 %6,6 1 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4

 N: 15  100% المجموع  
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ملاحظة   ب"يمكن  يجيبون  الذين  المستخدمين  بشدة  أن  كانوا  أوافق   "9 
و %60أشخاص) يجيبون  (،  أجاب  (،  %33,3)شخصا  5  كانوا  "أوافقب"الذين  والذي 
 . صفر والباقية ، (%6,6) 1شخص  عن شكه

من أصل ، (%60أشخاص) 9 المشاركين، البيانات الواردة، معظم جواب استناندا إلى 
 . "بشدة "أوافقب  أجابوا شخصا 15

 

 آخر؟ رجل قريب منك تزوج عندما )الغضب/إستاء( تشعر بالغيرة هل .2

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %60 9 أوافق بشدة  1
 %26,6 4 أوافق  2
 %13,3 2 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

يجيبون   الذين  المستخدمين  أن  ملاحظة  بشدة  "ب يمكن  كانوا أوافق   "  9 
والذي أجاب  ،  (%63,3)ص  اشخأ   4  كانوا  "أوافق"ب الذين يجيبون  (، و %60ص)اشخأ

 والباقية صفر. ،  (%13,3) انعن شكه شخص

من أصل  (%60أشخاص) 9 ،شاركيناستناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب الم
 ". بشدة أوافقشخصا أجابوا ب" 15

 

 آخر؟ رجل ك معتزوج تذهبعندما )الغضب/إستاء( هل تشعر بالغيرة  .3
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 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %73,3 11 أوافق بشدة  1
 %20 3 أوافق  2
 %6,6 1 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4

 N: 15  100% المجموع  
 

يجيبون   الذين  المستخدمين  أن  ملاحظة  بشدة"ب يمكن  كانواأوافق   "  11 
و %73,3)اشخص يجيبون  (،  أجاب    ،(%20ص)اشخأ  3  كانوا  "أوافق"ب الذين  والذي 

 والباقية صفر. ، ( %6,6) 1 عن شكه شخص

من أصل (، %73,3)اشخاص 11 ،شاركيناستناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب الم
 . "بشدة "أوافقب  أجابواشخصا  15

أكثر منك   آخر رجلتم بتهك تزوج عندما)الغضب/إستاء( هل تشعر بالغيرة  .4
 ؟

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %73,3 11 أوافق بشدة  1
 %20 3 أوافق  2
 %6,6 1 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4

 N: 15  100% المجموع  
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يجيبون   الذين  المستخدمين  أن  ملاحظة  بشدة"ب يمكن   11كانوا  "  أوافق 
و %73,3شخصا) يجيبون  (،  أجاب    (،%20أشخاص)  3  كانوا  "أوافقب"الذين  والذي 

 والباقية صفر. ، ( %6,6) 1 عن شكه شخص

(، من %73,3شخاصا) 11استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب المشاركين، 
 أجابوا ب"أوافق بشدة".شخصا  15أصل 

 ؟ آخر رجلشكو إلى ت ك تزوج عندما)الغضب/إستاء( هل تشعر بالغيرة  .5

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %73,3 11 أوافق بشدة  1
 %20 3 أوافق  2
 %6,6 2 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4

 N: 15  100% المجموع  
 

ب" يجيبون  الذين  المستخدمين  أن  ملاحظة  كانوا  بشدةأوافق  يمكن   "11 
و %73,3شخصا) يجيبون  (،  أجاب    (،%20أشخاص)  3  كانوا  "أوافقب"الذين  والذي 

 والباقية صفر  ، ( %6,6) 1 عن شكه شخص

(، من %73,3شخاصا)  11استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب المشاركين،  
 شخصا أجابوا ب"أوافق بشدة". 15أصل 
 

رجع إلى البيت وبقي  ت ك إذا لم تعلى زوج)قلق/خوف( هل تشعر بالغيرة  .6
 آخر لبضعة أيام؟  رجلك مع تزوج
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 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %80 12 أوافق بشدة  1
 %13,3 2 أوافق  2
 %6,6 1 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4

 N: 15  100% المجموع  
 

يجيبون الذين  المستخدمين  أن  ملاحظة  كانواب   يمكن  بشدة"   12  "أوافق 
والذي أجاب عن شكه  ،  (%13,3) ن  ا"أوافق" شخصب   أجاب   (، والذي%80)اشخص

 ( ، والباقية صفر%6,6) 1شخص 

من   ( %80)اشخص  12  كانوا  استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب المشاركين، 
 ".بشدة "أوافقب شخصا أجابوا   15 أصل

 

ك حول  تعندما تشعر بالغيرة ، هل كنت تكثر بطرح السؤال إلى زوج .7
 آخر؟  رجل اعلاقته

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %66,6 10 أوافق بشدة  1
 %26,6 4 أوافق  2
 %6,6 1 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4

 N: 15  100% المجموع  
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أن   ملاحظة  يجيبونيمكن  الذين  كانواب   المستخدمين  بشدة"   10  "أوافق 
يجيبون  %66,6)أشخاص والذين  والذي  ،  (%26,6ص)اشخأ  4"أوافق" كانوا  ب (، 

 ( ، والباقية صفر%6,6) 1أجاب عن شكه شخص 

الواردة، معظم جواب المشاركين، البيانات  من (،  %66,6)أشخاص  10استناندا إلى 
 ."بشدة" أوافق ب شخصا أجابوا   15أصل 
 

 ك ؟تعندما تشعر بالغيرة ، هل كنت لا تبالي بزوج  .8

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %20 3 أوافق بشدة  1
 %33,3 5 أوافق  2
 %33,3 5 مشكوك فيها 3
 %13,3 2 لا أوافق  4

 N: 15  100% المجموع  
 

يجيبون   الذين  المستخدمين  أن  ملاحظة  كانواب يمكن  بشدة"   3  "أوافق 
والذين يجيبون  %20أشخاص) أعربوا   ، (%33,3ص)اشخأ  5"أوافق" كانوا  ب (،  والذين 

شكوكهم   شخصا  اب جأوالذي    ،(%33,3ص)اشخأ   5كانوا  عن   " أوافق  ن ب"لا 
(13,3%.) 

(،  %33,3أشخاص)  5كانوا    المشاركين،استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب  
 "أوافق".ب شخصا أجابوا  15من أصل 

 



55 

ك تعندما تشعر بالغيرة ، هل كنت تحاول تحسين مظهرك وسلوكك على زوج .9
 ؟

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %33,3 5 أوافق بشدة  1
 %40 6 أوافق  2
 %26,6 4 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4

 N: 15  100% المجموع  
 

يجيبون   الذين  المستخدمين  أن  ملاحظة  كانواب يمكن  بشدة"   5  "أوافق 
يجيبون  %33,3أشخاص) والذين  أعربوا    (%40ص)اشخأ  6"أوافق" كانوا  ب (،  والذين 

 والباقية صفر، (%26,6ص)اشخأ 4عن شكوكهم 

المشاركين، جواب  معظم  الواردة،  البيانات  إلى  أصل (  %40أشخاص)  6استناندا  من 
 "أوافق".ب شخصا أجابوا  15

 

  هاك بشأن علاقتتعندما تشعر بالغيرة ، هل شعرت يومًا بالريبة على زوج . 10
 آخر؟ رجلب

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %60 9 أوافق بشدة  1
 %26,6 4 أوافق  2
 %13,3 2 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4
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 N: 15  100% المجموع  
 

أن   ملاحظة  ب"يمكن  يجيبون  الذين  بشدة  المستخدمين  كانوا  أوافق   "9 
والذي أجاب  (،  %63,3أشخاص )  4  كانوا  "أوافقب"الذين يجيبون  (، و %60أشخاص)

   ، والباقية صفر( %13,3) انعن شكه شخص

من أصل (،%60أشخاص)  9استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب المشاركين،
 ". بشدة أجابوا ب"أوافقشخصا  15

 

 ؟هاك، هل كنت تراقب تعندما ترتاب ف زوج . 11

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %40 6 أوافق بشدة  1
 %40 6 أوافق  2
 %13,3 2 مشكوك فيها 3
 %6,6 1 لا أوافق  4

 N: 15  100% المجموع  
 

يجيبون   الذين  المستخدمين  أن  ملاحظة  كانواب يمكن  بشدة"   6  "أوافق 
يجيبون  (%40أشخاص) والذين  أجاب  (،  %40أشخاص)  6  "أوافق" كانوا ب ،  والذي 

 (،%6,6)1 شخص ب "لا أوافق"والذي أجاب ، (%13,3) انعن شكه شخص

من أصل  (%40أشخاص) 6استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب المشاركين،
 أجابوا ب"أوافق بشدة". شخصا  15

 

 ك ؟تالأغراض الشخصية لزوجعندما تشعر بالغيرة ، هل كنت تفتّش  . 12
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 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %46,6 7 أوافق بشدة  1
 %20 3 أوافق  2
 %26,6 4 مشكوك فيها 3
 %6,6 1 لا أوافق  4

 N: 15  100% المجموع  
 

يجيبون   الذين  المستخدمين  أن  ملاحظة  كانواب يمكن  بشدة"   7  "أوافق 
والذين أعربوا   (%20)صا شخأ  3"أوافق" كانوا   ب (، والذين يجيبون  %46,6أشخاص)

شكوكهم   أوافق"  ب   اب جأالذين  و   ،(%26,6أشخاص)  4كانوا  عن   1  شخص"  لا 
(6,6%) 

الواردة، معظم جواب المشاركين، البيانات  من   (%46,6أشخاص)  7  استناندا إلى 
  ."بشدة ب"أوافقأجابوا  شخصا  15أصل 

 

 آخر؟رجل ب اك لعلاقتهتبالغيرة ، هل كنت تلمّح زوجعندما تشعر  . 13

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %40 6 أوافق بشدة  1
 %33,3 5 أوافق  2
 %20 3 مشكوك فيها 3
 %6,6 1 لا أوافق  4

 N: 15  100% المجموع  
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يجيبون   الذين  المستخدمين  أن  ملاحظة  كانواب يمكن  بشدة"   6  "أوافق 
يجيبون  (،  %40أشخاص) أعربوا    (%33,3ص)اشخأ  5"أوافق" كانوا  ب والذين  والذين 

 (%6,6) 1 شخص" لا أوافق" ب  اب جأالذين و ، (%20أشخاص) 3عن شكوكهم 

من (، %40أشخاص) 6 استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب المشاركين،
 ".بشدة ب"أوافقأجابوا  شخصا  30أصل 

 

آخر   رجلعندما تشعر بالغيرة ، هل كنت تقارن بين سلوكك أو مظهرك  ب . 14
 ك؟تعلى زوج

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %26,6 4 أوافق بشدة  1
 %26,6 4 أوافق  2
 %26,6 4 مشكوك فيها 3
 %20 3 لا أوافق  4

 N: 15  100% المجموع  
 

أن ملاحظة  بشدة" كانوا    من  يمكن  ب"أوافق  يجيبون  الذين   4المستخدمين 
يجيبون  (،  %26,6أشخاص) والذين (،  %26,6أشخاص)  4  "أوافق" كانوا  ب والذين 

شكوكهم عن  يجيبون  و (،  %26,6أشخاص)  4  أعربوا  أوافق"  ب الذين   3  كانوا"  لا 
 (%20أشخاص)

من  (%26,6أشخاص) 4 استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب المشاركين،
 أجابوا ب"أوافق بشدة".شخصا  15أصل 

 تعبرها بكسر الأغراض؟ عندما تشعر بالغيرة ، هل كنت . 15
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 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %13,3 2 أوافق بشدة  1
 %13,3 2 أوافق  2
 %20 3 مشكوك فيها 3
 %53,3 8 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

أن ملاحظة  الذمن    يمكن  أجاالمستخدمين  بشدة"  ب   ب ي    ان شخص"أوافق 
والذين أعربوا عن شكوكهم   (%13,3)ان  صا" شخ"أوافق  ي أجاب ب الذ(، و 13,3%)
 . (%53,3ص)اشخأ 8 كانوا"  لا أوافق" ب الذين يجيبون و ، (%20أشخاص) 3

  (.%53,3أشخاص) 8 استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب المشاركين،
 ".أوافقلا  ب"أجابوا شخصا  15من أصل 

 

 ثانيا من الزوجات

 هل شعرت بالغيرة ف الحياة الزوجية؟  .1

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %20 3 أوافق بشدة  1
 %66,6 10 أوافق  2
 %26,6 4 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
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  (، و %20أشخاص)  3" كن  أوافق بشدة  يجبن ب"  تيالا  المخبراتأن  يمكن ملاحظة  
و %66,6)صاشخأ  10  نك  "أوافقب"  يجبن  الاتي  انشخصا  عن شكه  تأعرب  التي(، 

 . صفر  والباقية، (13,3%)

من ،  (%66,6أشخاص) 10 ، المخبرات  استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب 
 . "أوافق"ب  أجبن شخصا 15أصل 

 

 ؟ أخرى امرأة  قريب منزوجك  عندما )الغضب/إستاء( تشعر بالغيرة هل .2

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %26,6 4 أوافق بشدة  1
 %66,6 10 أوافق  2
 0 0 مشكوك فيها 3
 %6,6 1 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

ب" يجبن  الاتي  المخبرات  أن  ملاحظة  بشدة  يمكن  كن  أوافق   "4 
 تالتي أعرب(، و %66,6أشخاص)  10ن  ك  "أوافقب"يجبن    (، و الاتي%26,6أشخاص)
 (%6,6) 1" شخص لا أوافق والتي أجابت ب"،  بقدر صفرا عن شكه

من ،  (%66,6أشخاص) 10 المخبرات ،  استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب 
 . "أوافق"ب  أجبن شخصا 15أصل 

 

 ؟امرأة أخرى  ذهب زوجك مععندما )الغضب/إستاء( هل تشعر بالغيرة  .3

 النسبة تردد  إجابات رقم 
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 %40 6 أوافق بشدة  1
 %26,6 4 أوافق  2
 %26,6 4 مشكوك فيها 3
 %6,6 1 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

ب" يجبن  الاتي  المخبرات  أن  ملاحظة  بشدة  يمكن  كن  أوافق   "6 
عن   نالتي أعرب(، و %26,6أشخاص)  4ن  ك  "أوافقب"يجبن    (، و الاتي %40أشخاص)

 (%6,6) 1" شخص لا أوافق والتي أجابت ب"، (%26,6أشخاص) 4وكهن شك

من أصل  (%40أشخاص) 6 المخبرات ،  استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب 
 . "بشدة "أوافقب  أجبن شخصا 15

أكثر  مرأة أخرى هتم بايزوجك  عندما)الغضب/إستاء( هل تشعر بالغيرة  .4
 منك ؟

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %60 9 أوافق بشدة  1
 %33,3 5 أوافق  2
 0 0 مشكوك فيها 3
 %6,6 1 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
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(، و  %60أشخاص) 9" كن أوافق بشدة يمكن ملاحظة أن المخبرات الاتي يجبن ب"
،   ا بقدر صفرعن شكه تالتي أعرب(، و %33,3أشخاص) 5ن  ك  "أوافقب"يجبن  الاتي

 (%6,6) 1" شخص لا أوافق والتي أجابت ب"

من  ، (%60أشخاص) 9 المخبرات ،  استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب 
 ."بشدة "أوافقب  أجبن شخصا 15أصل 

 

 ؟امرأة أخرى شكو إلى يزوجك  عندما)الغضب/إستاء( هل تشعر بالغيرة  .5

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %46,6 7 أوافق بشدة  1
 %40 6 أوافق  2
 %6,6 1 مشكوك فيها 3
 %6,6 1 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

(،  %46,6أشخاص)  7" كن  أوافق بشدة  يمكن ملاحظة أن المخبرات الاتي يجبن ب"
الاتي و %40أشخاص)  6ن  ك   "أوافقب"يجبن    و  أعرب(،   1ا شخص  عن شكه  تالتي 

 (%6,6) 1" شخص لا أوافق والتي أجابت ب"، (6,6%)

إلى   معظم جواب استناندا  الواردة،  ،  البيانات  من   (%46,6أشخاص)  7  المخبرات 
 ."بشدة "أوافقب  أجبن شخصا 15أصل 
 

رجع إلى البيت وبقي  يعلى زوجك إذا لم )قلق/خوف( هل تشعر بالغيرة  .6
 لبضعة أيام؟ امرأة أخرى  زوجك مع 
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 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %66,6 10 أوافق بشدة  1
 %26,6 4 أوافق  2
 0 0 مشكوك فيها 3
 %6,6 1 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

ب" يجبن  الاتي  المخبرات  أن  ملاحظة  بشدة  يمكن  كن  أوافق   "10 
الاتي%66,6أشخاص) و  و %26,6أشخاص)  4ن  ك  "أوافقب"يجبن    (،  أعرب(،    ت التي 
 (%6,6) 1" شخص لا أوافق والتي أجابت ب"،  ا بقدر صفرعن شكه

من  (%66,6أشخاص) 10 المخبرات ،  البيانات الواردة، معظم جواب استناندا إلى 
 ."بشدة "أوافقب  أجبن شخصا 15أصل 

 

عندما تشعر بالغيرة ، هل كنت تكثر بطرح السؤال إلى زوجك حول علاقته  .7
 ؟ مرأة أخرى با

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %26,6 4 أوافق بشدة  1
 %46,6 7 أوافق  2
 %13,3 2 مشكوك فيها 3
 %13,3 2 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
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(،  %26,6أشخاص)  4" كن  أوافق بشدة  يمكن ملاحظة أن المخبرات الاتي يجبن ب"
 انا شخصعن شكه  تالتي أعرب(، و %46,6أشخاص)  7ن  ك   "أوافقب"يجبن    و الاتي

 (%13,3" شخصان )لا أوافق والتي أجابت ب"، (13,3%)

إلى   معظم جواب استناندا  الواردة،  ،  البيانات  من %46,6أشخاص)  7  المخبرات   )
 ." "أوافقب  أجبن شخصا 15أصل 
 

 عندما تشعر بالغيرة ، هل كنت لا تبالي بزوجك ؟  .8

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %13,3 2 أوافق بشدة  1
 %33,3 5 أوافق  2
 %46,6 7 مشكوك فيها 3
 %6,6 1 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

ب" يجبن  الاتي  المخبرات  أن  ملاحظة  بشدة  يمكن  شخصأوافق  و  %13,3)ان"   ،)
  أشخاص   7وكهن  عن شك  نالتي أعرب(، و %46,6أشخاص)  5ن  ك  "أوافقب"يجبن    الاتي

 (%6,6) 1 " شخصلا أوافق والتي أجابت ب"، (46,6%)

معظم جواب  الواردة،  البيانات  إلى  ،  استناندا  من %46,6أشخاص)  7  المخبرات   )
 .وكهنعن شك نأعرب شخصا 15أصل 

عندما تشعر بالغيرة ، هل كنت تحاول تحسين مظهرك وسلوكك على زوجك   .9
 ؟

 النسبة تردد  إجابات رقم 
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 %26,6 4 أوافق بشدة  1
 %46,6 7 أوافق  2
 %26,6 4 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

أن   ملاحظة  ب"يمكن  يجبن  الاتي  بشدة  المخبرات  أشخاص   4ن  ك"  أوافق 
الاتي26,6%) و  أعربو ،  (%46,6)  أشخاص  7ن  ك  "أوافقب"يجبن    (،  عن   نالتي 

 لباقبة صفر. وا، (%26,6أشخاص ) 4وكهن شك

( من أصل %46,6أشخاص) 7 المخبرات ، استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب 
 . " "أوافقب  أجبن شخصا 15

 

 هعندما تشعر بالغيرة ، هل شعرت يومًا بالريبة على زوجك بشأن علاقت . 10
 ؟ أخرى مرأة با

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %26,6 4 أوافق بشدة  1
 %53,3 8 أوافق  2
 %6,6 1 مشكوك فيها 3
 %13,3 2 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
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ب" يجبن  الاتي  المخبرات  أن  ملاحظة  بشدة  يمكن  كن  أوافق   "4 
الاتي%26,6أشخاص) و  و %53,3أشخاص)  8ن  ك  "أوافقب"يجبن    (،  أعرب(،    ت التي 
 (%13,3" شخصان )لا أوافق والتي أجابت ب"، (%6,6) 1 ا شخصعن شكه

من   (%53,3أشخاص)  8  المخبرات ،  استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب 
 "أوافق ب  أجبن شخصا 15أصل 

 ترتاب ف زوجك، هل كنت تراقبه؟ عندما  . 11

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %20 3 أوافق بشدة  1
 %13,3 2 أوافق  2
 %40 6 مشكوك فيها 3
 %26,6 4 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

ب" يجبن  الاتي  المخبرات  أن  ملاحظة  بشدة  يمكن  كن  أوافق   "3 
الاتي%20أشخاص) و  أعربو (،  %13,3)انشخص  "أوافقب"يجبن    (،  عن   نالتي 

ب و   ،  (%40)   أشخاص  6وكهن  شك يجبن  أوافق  "  الاتي  ص  اشخأ  4كن  "  لا 
(26,6%) 

  ، (%40)   أشخاص 6 المخبرات ،  استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب 
 وكهنعن شك نأعرب 15من أصل 

.   
 

 عندما تشعر بالغيرة ، هل كنت تفتّش الأغراض الشخصية لزوجك ؟  . 12
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 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %13,3 2 أوافق بشدة  1
 %46,4 7 أوافق  2
 %26,6 4 مشكوك فيها 3
 %13,3 2 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

(، و  %13,3)  " شخصانأوافق بشدة  يمكن ملاحظة أن المخبرات الاتي يجبن ب"
  أشخاص   4وكهن  عن شك  نالتي أعربو (،  %46,4أشخاص)  7ن  ك  "أوافقب"يجبن    الاتي

 (%13,3" شخصان )لا أوافق والتي أجابت ب"، (26,6%)

( من %46,6أشخاص)  7  المخبرات ،  استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب 
 "أوافقب"يجبن  شخصا 15أصل 

 

 ؟ مرأة أخرى باعندما تشعر بالغيرة ، هل كنت تلمّح زوجك لعلاقته  . 13

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %13,3 2 أوافق بشدة  1
 %40 6 أوافق  2
 %26,6 4 مشكوك فيها 3
 %20 3 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 



68 

(، و  %13,3)  " شخصانأوافق بشدة  يمكن ملاحظة أن المخبرات الاتي يجبن ب"
أشخاص    4وكهن  عن شك  نالتي أعرب(، و %40أشخاص)  6ن  ك  "أوافقب"يجبن    الاتي

 ( %20) أشخاص 3" كن لا أوافق " الاتي يجبن بو ، (26,6%)

الواردة، معظم جواب  البيانات  إلى  ،  استناندا  من (،  %40أشخاص)  6  المخبرات 
 "أوافقب"يجبن  شخصا 15أصل 

 

مرأة أخرى  باعندما تشعر بالغيرة ، هل كنت تقارن بين سلوكك أو مظهرك   . 14
 ك؟تعلى زوج

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %6,6 1 أوافق بشدة  1
 %6,6 1 أوافق  2
 %53,3 8 مشكوك فيها 3
 %33,3 5 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

(، و  %3,3) 1 " شخصأوافق بشدة يمكن ملاحظة أن المخبرات الاتي يجبن ب"
أجابت ب" و %3,3)  1  شخص  "أوافقوالتي  أعرب(،  أشخاص   8وكهن  عن شك  نالتي 

 ( %33,3)أشخاص 5" كن لا أوافق " والاتي يجبن ب، (53,3%)

  ، (%53,3أشخاص ) 8 المخبرات ،  استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب 
 وكهن عن شك نأعرب  شخصا 15من أصل 
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 تعبرها بكسر الأغراض؟ عندما تشعر بالغيرة ، هل كنت . 15

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 0 0 أوافق بشدة  1
 0 0 أوافق  2
 %26,6 4 مشكوك فيها 3
 %73,3 11 أوافق لا  4

 N: 15 100% المجموع  
 

بقدر   "أوافق"  و ب"أوافق بشدة يمكن ملاحظة أن المخبرات الاتي يجبن ب"
كن "  لا أوافق " والاتي يجبن ب ، (%26,6أشخاص ) 4وكهن عن شك نالتي أعربصفر و 

 (%73,3) صاشخأ 11

 ( %73,3) صاشخأ 11 المخبرات ،  استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب 

 " أوافقلا "ب  أجبن شخصا 15من أصل 
 

الحي السكني لمؤسسة عن الغية عند مجتمع  إلى نتائج بتوزيع الاستبيانات    ااستناد
شربون الاستبيا  مجيبا  30،أجاب  السنة  معالجتمو   ن على    للبيانات   الإجمالية  النتائج   ةت 

 :من الصيغة كما يلي ئويةالنسبة الم مباستخدا

P= F/N x 100% 

 .على النحو التالي( Xي ) تغالم ددإعادة التلخيص الكلي لبيانات التر  ولجد

  (Xلمتغير )غيرة امجموعة عناصر الإجابة لخلاصة 

 x(F )(S) ( Fالتردد) (Sالنتيجة)
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4 176 704 
3 423 423 
2 164 164 
1 51 51 

 1342 المجموع 
 

   1342الغيرة ( Xتغي )إجمالي الدرجات لم نأعروف السابق، من المول من الجدو 

   : حيث ثاليةالم الدرجات   وعةمجم إلى استنادا  تصنيفا

وبة  مضر   (الدرجات   أعلى)  4:  من   الدرجات   لعدد  الأقصى  الحد  على  ليتم الحصو .1

 1800=  30× 15 × 4  ين، وهو عدد المجيب ة فيبو مضر و  ن عناصر البيافي عدد 

وبة مضر (  درجة  أدنى)  1:  من  عليها  تم الحصولالحد الأدنى لعدد الدرجات التي    .2

 450 = 30× 15 × 1  يين، وهعدد المجيب ة فيبو مضر و  ن عناصر البيافي عدد 

  بما   1342)الغية(     Xي  نتيجة متغ   ن ، تكو ايبمج  30بناءن على نتائج دراسة  

   )من عدد المجموع نتيجة  0,745  : قيمةوهي،  حسابها  يتم   و أ  العليا  الفئة  ذلك   في

X    )الأقصى  1342)الغية الحد  عدد  على (    100%×  1800:  تفسي  تم  ،إذا 

 بمستوى مرتفع .  0,799-0,60فترات من 
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  8إرشادات التفسي 

 معامل الفاصل  قوة العلاقات 
Interval koefisien 

 0,199-..,. منخفضة جدا 
 0,399-0,20 منخفضة 
 0,599-0,40 معتدل 
 0,799-0,60 مرتفع 

 1,00-0,80 جدا مرتفع
 

  ، السابق  الحساب  بعد  نتائج  إلى  أيماستناندا  استنتاج  الاستبيا   نكن  ن  نتائج 

عند    تعلقالم السنة سييبون بغية  لمؤسسة  السكني  الحي  وفقا  0,745هي  مجتمع   ،

 مرتفعا.  0,799-0,60، يكون معامل الفاصل على درجةرشادات التفسيلإ

 

 نسجام الحياة الزوجية. ا  (Y) المتغير  .ب

 أولا : من الأزواج  

، هل يزداد حبك وعاطفتك   تكغير  عالجت كتزوجتشعر بالغيرة و عندما  .1
 ك؟تلزوج

 النسبة تردد  إجابات رقم 

 
8 Sugiyono, Metode Penelitian Pendidikan: Pendekatan Kuantitatif, Kualitatif, dan R & D, h. 257 
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 %33,3 5 أوافق بشدة  1
 %46.6 7 أوافق  2
 %20 3 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

أشخاص     5الذين يجيبون ب"أوافق بشدة" كانوا    المخبرينمن    يمكن ملاحظة أن 
يجيبون  33,3%) والذين  عن    (%46,6)اشخص  7"أوافق" كانوا  ب (،  أعربوا  والذين 

 ، والباقية صفر (%20أشخاص) 3شكوكهم 

المشاركين، الواردة، معظم جواب  البيانات  إلى  من   (%46,6)اشخص  7استناندا 
 ". ب"أوافقأجابوا  شخصا  15أصل 

 

، هل تخفي شعورك من أجل الحفاظ على علاقتك تشعر بالغيرة عندما  .2
 ك؟ تمع زوج

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %13,3 2 أوافق بشدة  1
 %33,3 5 أوافق  2
 %40 6 مشكوك فيها 3
 %13,3 2 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
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أن ملاحظة  أجاالذ  المخبرينمن    يمكن  بشدة"  ب   ب ي    انشخص"أوافق 
يجيبون  13,3%) والذين  عن   (%33,3ص)اشخأ  5"أوافق" كانوا  ب (،  أعربوا  والذين 

 (، %13,3) شخصانأوافق " لا "ي أجاب ب الذو  (،% 40)اشخص 6شكوكهم 

المشاركين، جواب  معظم  الواردة،  البيانات  إلى  من   (%40)اشخص  6  استناندا 
 أعربوا عن شكوكهمشخصا  15أصل 

 

ك بسبب الغيرة ، هل تكون أعرف  تعندما يكون النزاع بينك وبين زوج .3
 ك ؟تمشاعر زوج عنوأفهم 

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %20 3 أوافق بشدة  1
 %53,3 8 أوافق  2
 %26,6 4 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

(، %20)    3  الذين يجيبون ب"أوافق بشدة" كانوا  المخبرينمن    يمكن ملاحظة أن
يجيبون   شكوكهم    (%53,3ص)اشخأ  8"أوافق" كانوا  ب والذين  عن  أعربوا   4والذين 

 والباقية صفر.  (،%26,6ص)اشخأ

من   (%53,3أشخاص)  8استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب المشاركين،
 ". ب"أوافقأجابوا  شخصا  15أصل 
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لمعاملة بامن الاهتمام و  تشعر بالمزيد  كنتعندما تشعر بالغيرة ، هل   .4
 مظهرك وسلوكك ؟ تحسينك بسبب تالخاصة من زوج

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %20 3 أوافق بشدة  1
 %66,6 10 أوافق  2
 %13,3 2 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

(، %20)    3المخبرين الذين يجيبون ب"أوافق بشدة" كانوا  من    يمكن ملاحظة أن
ان والذي أعرب عن شكه شخص (%66,6أشخاص) 10"أوافق" كانوا ب والذين يجيبون 

 والباقية صفر. (، 13,3%)

المشاركين، الواردة، معظم جواب  البيانات  إلى   (%66,6أشخاص)  10  استناندا 
 ".ب"أوافقأجابوا شخصا  15من أصل 

 ك؟ تتشعر بالغيرة ، هل تنخفض ثقتك بزوجعندما  .5

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %20 3 أوافق بشدة  1
 %40 6 أوافق  2
 %26,6 4 مشكوك فيها 3
 %13,3 2 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
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(، %20)    3المخبرين الذين يجيبون ب"أوافق بشدة" كانوا  من    يمكن ملاحظة أن
يجيبون   شكوكهم    (%40أشخاص)  6"أوافق" كانوا  ب والذين  عن  أعربوا   4والذين 

 والذي أجاب ب"لا أوافق" شخصان.(، %26,6ص)اشخأ

من  (%40أشخاص) 6استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب المشاركين،
 ". ب"أوافقأجابوا  شخصا  15أصل 

 

 ك غير جيدة؟تك بالغيرة ، هل تكون محاورتك مع زوجتشعر زوجتعندما  .6

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %13,3 2 أوافق بشدة  1
 %40 6 أوافق  2
 %46,6 7 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

أن ملاحظة  أجاالذ  المخبرينمن    يمكن  بشدة"  ب   ب ي    انشخص"أوافق 
يجيبون  13,3%) والذين  عن    (%40ص)اشخأ   6  "أوافق" كانواب (،  أعربوا  والذين 

 والباقية صفر.  (،%46,6أشخاص) 7شكوكهم 

من   (%46,6أشخاص)  7  استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب المشاركين، 
 .أعربوا عن شكوكهمشخصا  15أصل 

 

 تشعر بالاكتئاب؟ك بالغيرة ، هل تشعر زوجتعندما  .7

 النسبة تردد  إجابات رقم 
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 %13,3 2 أوافق بشدة  1
 %60 9 أوافق  2
 %13,3 2 مشكوك فيها 3
 %13,3 2 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

أن ملاحظة  الذمن    يمكن  ب المخبرين  أجاب  بشدة"  ي   شخصان"أوافق 
 والذي أعرب عن شكه   (%60)صا شخأ  9"أوافق" كانوا  ب ، والذين يجيبون  (13,3%)

 . (%13,3) شخصان ب ب"لا أوافق" اجأوالذي ، (%13,3) انشخص

من أصل ( %60شخصا) 9 استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب المشاركين،
 ".ب"أوافقأجابوا شخصا  15

 

 ك بالغيرة ، هل تشعر بالانزعاج من أنشطتك اليومية؟ تشعر زوجتعندما  .8

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %13,3 2 أوافق بشدة  1
 %46,6 7 أوافق  2
 %33,3 5 مشكوك فيها 3
 %6,6 1 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
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أن ملاحظة  الذمن    يمكن  ب المخبرين  أجاب  بشدة"  ي    شخصان"أوافق 
يجيبون  13,3%) والذين  عن   (%46,6)أشخاص  7"أوافق" كانوا  ب (،  أعربوا  والذين 

 .(%6,6) شخصان ب ب"لا أوافق" اجأ، والذي (%33,3)أشخاص  5كانو شكوكهم  

من  (%46,6)أشخاص 7 استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب المشاركين،
 ". ب"أوافقأجابوا  شخصا  15أصل 

 

، هل تشعر بعدم الارتياح للعيش مع  ك بالغيرة تشعر زوجتعندما  .9
 زوجك؟ 

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %13,3 2 أوافق بشدة  1
 %40 6 أوافق  2
 %40 6 مشكوك فيها 3
 %6,6 1 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

  ،(%13,3الذي أجاب ب"أوافق بشدة" شخصان )  المخبرينيمكن ملاحظة أن  
  6  كانوا  والذين أعربوا عن شكوكهم  ، (%40ص)اشخأ  6  "أوافق" كانواب والذين يجيبون  

 (%6,6) 1 الذي أجاب ب" لا أوافق " شخصو ،  (%40ص)اشخأ

من  (%40ص)اشخأ 6 استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب المشاركين،
  ".ب"أوافقأجابوا  شخصا  15أصل 

 

 عندما تشعر بالغيرة ، هل كنت تنفّس غضبك على أولادك؟  . 10
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 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %6,6 1 أوافق بشدة  1
 0 0 أوافق  2
 %26,6 4 مشكوك فيها 3
 %66,6 10 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

أن ملاحظة  بشدة"    المخبرينمن    يمكن  ب"أوافق  أجاب   شخص الذي 
يجيبون  (6,6%)1 والذين  صفر "أوافق"  ب ،  شكوكهم  بقدر  عن  أعربوا   4  والذين 
 (%66,6أشخاص) 10 كانوا"  لا أوافق" ب الذين يجيبون و  ،(%26,6)صاشخأ

 (%66,6أشخاص) 10 استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب المشاركين،
 ".أوافقلا ب"أجابوا شخصا 15من أصل 

 

 ثانيا : من الزوجات  

، هل يزداد حبك وعاطفتك   تكغير  عالجي زوجكشعر بالغيرة و تعندما  .1
 لزوجك؟

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %20 3 أوافق بشدة  1
 %40 6 أوافق  2
 %33,3 5 مشكوك فيها 3
 %6,6 1 لا أوافق  4
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 N: 15 100% المجموع  
 

ب" يجبن  الاتي  المخبرات  أن  ملاحظة  بشدة  يمكن  كن  أوافق   "3 
الاتي %20أشخاص) و  أعربو (،  %40)  صااشخأ   6كن  "أوافقب"يجبن    (،  عن    نالتي 

)ا شخأ  5ن كن  هوكشك أوافق  "   ب   تباجأ والتي  ،   (%33,3ص  شخصلا   "  1 
(6,6%) 

الواردة، معظم جواب  البيانات    ، (%40أشخاص  )  6  المخبرات ،  استناندا إلى 
 "أوافقب"يجبن شخصا  15من أصل 

 

، هل تخفي شعورك من أجل الحفاظ على علاقتك تشعر بالغيرة عندما  .2
 زوجك؟ مع 

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %20 3 أوافق بشدة  1
 %46,6 7 أوافق  2
 %33,3 5 مشكوك فيها 3
 0 0 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

ب" يجبن  الاتي  المخبرات  أن  ملاحظة  بشدة  يمكن  كن  أوافق   "3 
عن   نالتي أعرب(، و %46,6أشخاصا )  7"كن  أوافقب"يجبن    (، و الاتي%20أشخاص)

 باقية صفر. وال،  (%33,3أشخاص ) 5وكهن كن شك
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،   (%46,6أشخاصا )  7  المخبرات ،  استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب 
 "أوافقب"يجبن شخصا  15من أصل 

 

عندما يكون النزاع بينك وبين زوجك بسبب الغيرة ، هل تكون أعرف   .3
 مشاعر زوجك ؟ عنوأفهم 

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %20 3 أوافق بشدة  1
 %53,3 8 أوافق  2
 %13,3 2 مشكوك فيها 3
 %13,3 2 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

ب" يجبن  الاتي  المخبرات  أن  ملاحظة  بشدة  يمكن  كن  أوافق   "3 
عن   تالتي أعرب(، و %53,3أشخاصا )  8"كن  أوافقب"يجبن    (، و الاتي%20أشخاص)

 (%13,3) ان" شخصلا أوافق " والتي أجابت ب ،  (%13,3)  انشخص اهشك

(، %53,3)  صااشخأ  8  المخبرات ،  استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب 
 "أوافقب"يجبن شخصا  15من أصل 
 

لمعاملة بامن الاهتمام و  تشعر بالمزيد  كنتعندما تشعر بالغيرة ، هل   .4
 مظهرك وسلوكك ؟ تحسينالخاصة من زوجك بسبب 

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %6,6 1 أوافق بشدة  1
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 %46,6 7 أوافق  2
 %40 6 مشكوك فيها 3
 %6,6 1 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

(،  %6,6)1  " شخصأوافق بشدة  ب"  تباجأيمكن ملاحظة أن المخبرات التي  
 6كن    نه وكعن شك  نأعربتي  الا(، و %46,6)  صاشخأ  7كن  "أوافقب"يجبن    و الاتي

 (%6,6) 1 " شخصلا أوافق " ب  تباجأ والتي ،  (%40) أشخاص

(، %46,6)  صااشخأ  7  المخبرات ،  استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب 
 "أوافقب"يجبن شخصا  15من أصل 

 عندما تشعر بالغيرة ، هل تنخفض ثقتك بزوجك؟  .5

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %13,3 2 أوافق بشدة  1
 %40 6 أوافق  2
 %26,6 4 مشكوك فيها 3
 %20 3 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

(،  %13,3)ان" شخصأوافق بشدة  ب"  ت باجأيمكن ملاحظة أن المخبرات التي  
الاتي و %40)  صاشخأ  6كن  "أوافقب"يجبن    و  أعرب الا(،    4ن كن  ه وكعن شك  نتي 

 (%20) أشخاص 3"كن أوافقلا ب"يجبن  والاتي،  (%26,6) أشخاص
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من (، %40أشخاص ) 6 المخبرات ، استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب 
 "أوافقب"يجبن شخصا  15أصل 

 

 شعر زوجك بالغيرة ، هل تكون محاورتك مع زوجك غير جيدة؟يعندما  .6

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 0 0 أوافق بشدة  1
 %46,6 7 أوافق  2
 %33,3 5 مشكوك فيها 3
 %20 3 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

بشدة  ب"يجبن    يمكن ملاحظة أن المخبرات الاتي  ، و الاتيبقدر صفر"  أوافق 
أشخاص    5وكهن كن  عن شك  نتي أعربالا(، و %46,6أشخاص )  7"كن  أوافقب"يجبن  

 ( %20) أشخاص 3"كن أوافقلا ب"يجبن  والاتي،  (33,3%)

الواردة، معظم جواب استناندا إلى    ( %46,6أشخاص )  7  المخبرات ،  البيانات 
 "أوافقب"يجبن شخصا  15من أصل 

 

 شعر زوجك بالغيرة ، هل تشعر بالاكتئاب؟يعندما  .7

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %6,6 1 أوافق بشدة  1
 %46,6 7 أوافق  2
 %13,3 2 مشكوك فيها 3
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 %33,3 5 لا أوافق  4
 N: 15 100% المجموع  

 

(،  %6,6) 1 " شخصأوافق بشدة  يمكن ملاحظة أن المخبرات التي أجابت ب"
  ان شخص  ا ه عن شك  تالتي أعرب(، و %46,6أشخاص )  7"كن  أوافقب"يجبن    و الاتي

 ( %33,3) أشخاص 5"كن أوافقلا ب"يجبن  والاتي،  (13,3%)

الواردة، معظم جواب  البيانات  ( %46,6أشخاص )  7  المخبرات ،  استناندا إلى 
 "أوافقب"يجبن شخصا  15من أصل 

 

 شعر زوجك بالغيرة ، هل تشعر بالانزعاج من أنشطتك اليومية؟يعندما  .8

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %13,3 2 أوافق بشدة  1
 %46,6 7 أوافق  2
 %6,6 1 مشكوك فيها 3
 %33,3 5 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

(،  %13,3) ان" شخصأوافق بشدة  المخبرات التي أجابت ب"يمكن ملاحظة أن  
الاتي )  7"كن  أوافقب"يجبن    و  و %46,6أشخاص  أعرب(،   ها شخص عن شك  تالتي 

 ( %33,3أشخاص ) 5"كن أوافقب"لا يجبن  والاتي،  (6,6%)1

(  %46,6أشخاص ) 7 المخبرات ،  استناندا إلى البيانات الواردة، معظم جواب 
  ."أوافقب"يجبن شخصا  15من أصل 
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 ، هل تشعر بعدم الارتياح للعيش مع زوجك؟شعر زوجك بالغيرة يعندما  .9

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 %6,6 1 أوافق بشدة  1
 %33,3 5 أوافق  2
 %33,3 5 مشكوك فيها 3
 %26,6 4 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
 

(، و  %6,6)1" شخصأوافق بشدة  المخبرات التي أجابت ب"يمكن ملاحظة أن  
)  5"كن  أوافقب"يجبن    الاتي أعربالاو   (%33,3أشخاص  شك  نتي   5ن كن  هوكعن 

 ( %26,6أشخاص ) 4 "كنأوافقب"لا يجبن  والاتي (%33,3أشخاص )

الواردة، معظم جواب  البيانات  ( %33,3أشخاص )  5  المخبرات ،  استناندا إلى 
  ".أوافقب"يجبن شخصا  15من أصل 

 

 عندما تشعر بالغيرة ، هل كنت تنفّس غضبك على أولادك؟  . 10

 النسبة تردد  إجابات رقم 
 0 0 أوافق بشدة  1
 %26,6 4 أوافق  2
 %20 3 مشكوك فيها 3
 %53,3 8 لا أوافق  4

 N: 15 100% المجموع  
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يجبن    والاتي  بقدر صفر"  أوافق بشدة  ب"  بنيجتي  يمكن ملاحظة أن المخبرات الا
)  4"كن  أوافقب" أعربالاو   (%26,6أشخاص  شك  نتي  أشخاص    3وكهن كن  عن 

 (%53,3أشخاص ) 8"كن أوافقب"لا  يجبن  والاتي (20%)

جواب  معظم  الواردة،  البيانات  إلى  ،  استناندا  أشخاص    8  المخبرات 
  ."أوافقلا ب"يجبن شخصا  15من أصل (53,3%)
 

الحي عن انسجام الحياة الزوجية عند مجتمع  إلى نتائج بتوزيع الاستبيانات    ااستناد

شربون السنة  لمؤسسة  الاستبيا  مجيبا  30،أجاب  السكني  معالجتمو   نعلى    النتائج   ةت 

 :من الصيغة كما يلي ئوية النسبة الم مباستخدا  للبيانات  الإجمالية

P= F/N x 100% 

 . على النحو التالي( Yي ) تغالم ددإعادة التلخيص الكلي لبيانات التر  ولجد

 ( Yلمتغير )ا نسجام الحياة الزوجيةلامجموعة عناصر الإجابة خلاص 

 x(F )(S) ( Fالتردد) (Sالنتيجة)

4 41 164 

3 128 384 

2 81 162 
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1 50 50 

 760 المجموع 
 

( انسجام الحياة  Yتغي )إجمالي الدرجات لم نأعروف السابق، من المول من الجدو 

 : حيث  ثاليةالم  الدرجات  وعةمجم إلى استنادا تصنيفا 760 الزوجية

وبة مضر   (الدرجات   أعلى)  4:  من  الدرجات   لعدد  الأقصى  الحد  على  ليتم الحصو .

 1200=  30× 10 × 4  ين، وهو عدد المجيب ة فيبو مضر و  ن عناصر البيافي عدد 

وبة مضر (  درجة  أدنى)  1:  من  عليها  تم الحصولالحد الأدنى لعدد الدرجات التي    .2

 300 = 30× 10 × 1  يين، وهعدد المجيب ة فيبو مضر و  ن عناصر البيافي عدد 

 ( انسجام الحياة الزوجية Y) ي  نتيجة متغ  ن ، تكو ايبمج  30بناء على نتائج دراسة  

قيمة وهي ،  حسابها  يتم  وأ  العليا  الفئة   ذلك   في   بما 760 )من عدد   0,633     : 

)المجموع   متغي  الزوجية  Yنتيجة  الحياة  انسجام  عدد   760 (  الأقصى :  الحد 

بمستوى مرتفع   0,799-0,60( ، إذا تم تفسي على فترات من    100%×  1200

. 
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  9إرشادات التفسي 

 معامل الفاصل  قوة العلاقات 

Interval koefisien 

 0,199-..,. منخفضة جدا 

 0,399-0,20 منخفضة 

 0,599-0,40 معتدل 

 0,799-0,60 مرتفع 

 1,00-0,80 جدا مرتفع
 

ن  نتائج الاستبيا  نكن استنتاج أيماستناندا إلى نتائج بعد الحساب السابق ، 

  مجتمع الحي السكني لمؤسسة السنة سييبونانسجام الحياة الزوجية عند  تعلقالم

-0,60، يكون معامل الفاصل على درجةرشادات التفسي، وفقا لإ 0,622هي

 . امرتفع 0,799

 

 
9 Sugiyono, Metode Penelitian Pendidikan: Pendekatan Kuantitatif, Kualitatif, dan R & 
D, h. 257 


